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Letették a munkahelyteremtõ
gigaberuházás alapkövét

Mintegy 300 milliárd forint értékben az idei év har-
madik legnagyobb hazai beruházását hajtja végre a W-
Scope nevû dél-koreai vállalat Nyíregyházán. A cég alap-
kõletételi ünnepségét kedden tartották, melyen részt vett
Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter is.

Az elektromosautó-iparhoz köthetõ W-Scope beruházása
1200 új munkahelyet fog teremteni a szabolcsi megyeszék-
helyen és a megépülõ gyárban évente 1,2 milliárd négyzet-
méternyi szeparátorfilmet állítanak majd elõ. A tervek sze-
rint a termelés ténylegesen 2024-ben indulhat el – mondta
el ünnepi beszédében Szijjártó Péter külgazdasági és kül-
ügyminiszter, aki kiemelte, az európai gazdaságot az el-
múlt években két mélyütés is érte, az egyik a koronavírus-
világjárvány, a legutóbbi pedig az ukrajnai háború kirobba-
nása, amelynek súlyos következményei vannak, ugyanis a
kontinens versenyképessége az orosz nyersanyagokra és a
fejlett európai technológiára épült, de ezen együttmûkö-
dés szálait mára gyakorlatilag mind elvágták.

– Azt is látjuk, hogy a szankciós politika megbukott,
ennek hatásai Európában sajnos túlságosan élénken is

érzékelhetõk, elég csak az egekbe szökõ energiaárakról
vagy a korábban nem látott mértékû inflációról beszélni
– fogalmazott. – Az európai gazdaság rohamléptekkel
halad a recesszió felé, ebben a helyzetben Magyaror-
szágnak nem lehet más a célkitûzése, minthogy kima-
radjunk belõle – szögezte le, hozzátéve, hogy ehhez a
gazdasági növekedés fenntartására, jelentõs beruházásokra
van szükség.

A miniszter üdvözölte, hogy az országban idén is meg-
dõlt a beruházási rekord, ami annak köszönhetõ, hogy
Magyarország a legnagyobb nyugati és a legerõsebb
keleti cégek találkozási pontjává vált a legmeghatá-
rozóbb világgazdasági folyamatban, az autóipari for-
radalomban. Rámutatott, hogy Németországon és Kí-
nán kívül egyedül Magyarországon van mind a három
prémium német autómárkának gyártóbázisa, miköz-
ben hazánk jelenleg a világ harmadik legnagyobb elek-
tromosakkumulátor-gyártó kapacitásával rendelkezik,
míg az exportban a ranglista ötödik helyén áll.

Fontosnak nevezte, hogy Magyarországon Európában
párját ritkító politikai stabilitás uralkodik, itt kell fizetni
a legalacsonyabb adókat, továbbá nem alkalmaznak sem-
mi diszkriminációt nemzetiség alapján a beruházó válla-
latok között.

– Magyarország a keleti és a nyugati gazdaság talál-
kozási pontjává vált. Ez a legjobb recept arra, hogy elke-
rüljük az európai recessziót – hangsúlyozta.

Szijjártó Péter arra is kitért, hogy a dél-koreai vállalatok
mára a harmadik legnagyobb beruházói közösséget alkot-
ják az országban, és 2019-ben és 2021-ben is a kelet-ázsi-
ai országból érkezett a legtöbb beruházás. Tájékoztatása
szerint a kétoldalú kereskedelmi forgalom tavaly érte el
elõször az ötmilliárd dollárt és ezzel rekordot döntött, rá-
adásul a volumene idén további 17 százalékkal bõvült,
így újabb éves csúcs várható. Mint mondta, ez is mutatja,
hogy rendkívül sikeres a keleti nyitás stratégiája, ahogyan
az is, hogy 2010 óta 49 százalékkal nõtt Magyarország
kereskedelmi forgalma a tõle keletre esõ világgal.

(Folytatás a 3. oldalon.)
(Forrás: MTI)

Jövõ héten Erõmûvek Éjszakája

A Magyar Energetikai és Közmû-szabályozási Hi-
vatal október 28-án harmadik alkalommal rendezi meg
az ország legnagyobb energiaipari eseményét, amelyre
elõzetes regisztráció után bárki ellátogathat. 2022-ben
az ÉAK Nonprofit Kft. is csatlakozik a kezdeménye-
zéshez. Megnyitja kapuit a Nyíregyházi Hulladékke-
zelõ Központ.

 
Október 28-án országszerte már csaknem 70 olyan

érdekes helyszínen várják a látogatókat, ahová csak
ritkán adódik lehetõség bejutni. Az Erõmûvek Éjsza-
kája ezúttal nemcsak az erõmûvekrõl fog szólni, új
helyszínek is bekapcsolódnak a programba. A hulla-
dékfeldolgozással foglalkozó üzemekben például ki-
derül, hogy hogyan lesz a hulladékból újra felhasznál-
ható vagy energetikailag újra hasznosítható alapanyag,
és arra is fény derül, hogy miért fontos a hulladékok
otthoni szelektálása.

Regisztrálni a következõ linken lehet: https://ero-
muvekejszakaja.hu/nyiregyhaza-hulladekkezelo/.

Népszámlálás: újabb szakasz
Újabb szakaszba érkezett a népszámlálás, szerda

volt az utolsó nap, amikor még online is ki lehetett
tölteni. Azokat a háztartásokat, akiktõl eddig az idõ-
pontig nem érkezett be interneten a kérdõív, számlá-
lóbiztos keresi fel 2022. november 20-ig. Az önkor-
mányzat még várja a számlálóbiztosok jelentkezését.

Nyíregyháza õsszel is virágos

Az elmúlt idõszakban városszerte a virágágyások
elõkészítései zajlottak a kétnyári és hagymás növé-
nyek kiültetéséhez.

A NYÍRVV Nonprofit Kft. közel ötvenezer hagymás
virágot és harmincezertõl is több kétnyári dísznövényt
ültet ki városunk közterületeire.

Mint minden évben, az idén õsszel is segítettek eb-
ben diákok az ÖKO Suli keretében.
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Mindenszentek:  már csak ezen a
hétvégén dolgozhatnak a sírköve-

sek az Északi temetõben

arra hívja fel a figyelmet, hogy ezen a na-
pon a forgalmi viszonyoktól és a temetõ
zsúfoltságától függõen elõfordulhat idõsza-
kos forgalomkorlátozás – a temetõben, va-
lamint a temetõ körüli közutakon – és a
temetõbe történõ behajtás idõszakos kor-
látozása is.

2800 mécsest gyújtanak
2022. november 2-án, szerdán ismét

megtartják a mécsesgyújtással egybekötött
ünnepi megemlékezést a Hõsök temetõjé-
ben (Dugonics utca). Ott több mint 2800
sírban, 14 nemzet elsõ világháborúban el-
hunyt katonái nyugszanak békésen egymás
mellett. Olyan sírok ezek, melyekben egy
apa, fiú, férj vagy võlegény alussza örök
álmát, aki hazavágyott és akit hazavártak.
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temet-
kezési Kft. – Nyíregyháza Megyei Jogú Vá-
ros Önkormányzatának támogatásával, ci-
vilek és civil szervezetek segítségével –
halottak napján 2800 darab mécses gyúj-
tásával emlékezik a hõsökre. Az idei ün-
nepség 15:00 órakor kezdõdik református
liturgiával, majd ezután mécsesgyújtással
fejezõdik be. Az ünnepi liturgiát Katona
Béla lelkipásztor tartja a temetõben nyug-
vó elhunytakért.

A mindenszentek ünnepéhez kapcsoló-
dó mûködési rend változásáról, az eset-
leges forgalomkorlátozásokról és a sír-
hely-újraváltásokkal kapcsolatosan fel-
világosítás kérhetõ:
– személyesen a Szabolcs-Szatmár-Bereg
Megyei Temetkezési Kft. gondnokságán
(Nyíregyháza, Pazonyi tér 5. – a Pazonyi
úti MOL benzinkút felõl),
– telefonon a 42/408-414-es telefonszá-
mon a 3-as melléken,
– e-mailben a temeto.gondnoksag@
gmail.com e-mail-címen.

Pénzes Tibor arra hívja fel a figyelmet,
hogy ismét megjelentek a temetõben a te-
metõlátogatókat munkaszerzés céljából
megszólító olyan vállalkozók is, akik en-
gedéllyel, szakképesítéssel nem rendelkez-
nek. Kéri ezért a tisztelt temetõlátogatókat,
hogy saját érdekükben gyõzõdjenek meg
arról a megbízás elõtt, hogy a vállalkozó
rendelkezik-e a munka elvégzéséhez szük-
séges anyagokkal, eszközökkel, illetve meg-
felelõ telephellyel, engedéllyel, szakképe-
sítéssel. A temetõ üzemeltetõje és az önkor-
mányzat ugyanis nem tud felelõsséget vál-
lalni az esetleges károkért, el nem végzett
vagy szakszerûtlen munkákért. Amennyiben
a fenti, jogszerûtlen esetek valamelyikével
találkoznak a temetõ területén, jelezzék azt
a temetõ üzemeltetõjének.

Közeleg mindenszentek ünnepe (no-
vember 1.) és a halottak napja (november
2.), amikor rengetegen érkeznek a sírker-
tekbe, hogy megemlékezzenek elhunyt
szeretteikrõl. Annak érdekében, hogy ezt
a lehetõ legnagyobb tiszteletben tehessék
meg, az Északi temetõben is korlátozzák
a sírköves munkálatokat.

Pénzes Tibor, a Szabolcs-Szatmár-Bereg
Megyei Temetkezési Kft. ügyvezetõje arról
tájékoztatta a Nyíregyházi Napló szerkesz-
tõségét, hogy ugyan október 22-én, szom-
baton 8 és 15 óra között még végezhetõk
sírköves munkák az Északi temetõben, ok-
tóber 28. és november 2. között azonban
már tiltják ezt. Csakúgy, mint minden év-
ben, most is látogatói tömegekre számíta-
nak, ezért az elõttünk álló hétvégétõl vál-
tozik a temetõ nyitvatartása is.

Az Északi temetõ
nyitvatartása:

2022. október 23-án, vasárnap
7:00–19:00

2022. október 24-én, hétfõn 7:00–19:00
2022. október 25-én, kedden

7:00–19:00
2022. október 26-án, szerdán

7:00–19:00
2022. október 27-én, csütörtökön

7:00–19:00
2022. október 28-án, pénteken

7:00–19:00
2022. október 29-én, szombaton

7:00–20:00
2022. október 30-án, vasárnap

7:00–20:00
2022. október 31-én, hétfõn 7:00–20:00
2022. november 1-én, kedden

7:00–20:00
2022. november 2-án, szerdán

7:00–20:00
2022. november 3-án, csütörtöktõl

7:00–17:00

A korábbi évekhez képest nincs válto-
zás abban sem, hogy a temetõbe 4 kapun
keresztül lehet belépni. Aki nyitvatartási idõ
végéig sem hagyja el a sírkert területét, az
már csak a Pazonyi úti teherportánál teheti
ezt meg, ugyanis ott 24 órás portaszolgálat
mûködik.

Ingyenes lesz a behajtás
Idén is könnyebbség, hogy november 1-

én, kedden 7 és 10 óra között be lehet majd
hajtani térítésmentesen a temetõbe, 11 órá-
ig viszont el kell hagyni. A Szabolcs-
Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft.
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A gigaberuházás mérföldkõ a város életében
Dr. Kovács Ferenc polgármester az ünnepségen el-

mondta, komoly mérföldkõ a beruházás a jövõt tekintve
is, hiszen a városunk történetének egyik legnagyobb te-
rületû és értékû fejlesztését hajtja végre a W-Scope.

– Nagyon fontos beruházás ez a munkahelyteremtés
és a gazdasági fejlõdés szempontjából is. Azt reméljük,
hogy ez a komplex beruházás egyéb területeken is fejlõ-
dést fog elindítani, a szakképzés, a beszállítás és a szol-
gáltatások területén is. Szeretnék még egyszer köszöne-
tet mondani és gratulálni, hogy Nyíregyházát választot-
ták a beruházás helyszínéül. Ezért mindent megtettünk,
hiszen 2019 óta a városvezetés célja, hogy munkahely-
teremtõ, új, világszínvonalú beruházások érkezzenek
Nyíregyházára. Ezért a kormánynak köszönhetõen az ipari
parkunkat úgy tudtuk fejleszteni, hogy már több mint 400
hektár területtel rendelkezünk.

A befektetésösztönzõ stratégia része, hogy a befekte-
tõket a döntés-elõkészítéstõl a beruházás megvalósításá-
ig segítik, a feladatokat és problémákat pedig a legha-
marabb és a leghatékonyabban igyekszenek megoldani
– tette hozzá a polgármester, aki elmondta, ez a beruhá-
zás nemcsak a cég számára, de Nyíregyházának is ki-
emelten fontos.

A jövõbeni versenyképesség a tét
Choi Won Kun, a W-Scope elnöke az alapkõletételi

ünnepségen arról is beszélt, hogy a dekarbonizációs ipar-
ág magjaként a lítiumion-akkumulátor gyártása lett a leg-
fontosabb iparág, amely meghatározza egy nemzet jövõ-
beni versenyképességét.

– A világon mi voltunk a harmadikak, akik elkezdték
gyártani a szeparátorokat az elektromos jármûvekbe, je-
lenleg Amerikában, Kínában és a világ többi részén is
jelen vagyunk, magas minõséget képviselve. Magyaror-

szág más európai országokhoz képest hamarabb kezdett
el fókuszálni az elektromosautó-gyártók felé, és Magyar-
ország volt az elsõ ország, amellyel gazdasági együtt-
mûködés jöhetett létre az elektromosjármû-ipar fejlesz-
tése irányában.

Támogató közeg
Dr. Vinnai Gyõzõ országgyûlési képviselõ a rendezvé-

nyen hangsúlyozta, a W-Scope jól döntött, amikor Nyír-
egyházát választotta a beruházás helyszínéül. Elmondta,
a városvezetés és az országgyûlési képviselõk is igye-
keznek a lehetõ legjobb feltételeket megteremteni, amely
a gazdasági kapcsolatok mellett a társadalmi élet terüle-
tére is kiterjed. A képviselõ rámutatott, hogy igyekeznek
a legjobb feltételeket megteremteni, amikor a közleke-
désrõl, logisztikáról, vagy bármely infrastrukturális felté-
telrõl van szó. Ezek mellett pedig kiemelten fontosnak
tartja megemlíteni az oktatás világát, azon belül is a
magyarországi szakképzési rendszert.

– Minden energiánkkal arra törekszünk, hogy a terme-
lés beindításakor rendelkezésre álljon a megfelelõ kép-

Zöld beruházás: 2,5 millió euróból fejlesztett a Color Pack Zrt.
2,5 millió eurós zöld beruházást hajtott végre a nyír-

egyházi Color Pack Zrt., melyhez sikeresen elnyert egy
400 millió forintos vissza nem térítendõ támogatást. Az
egyszer használatos és egyéb mûanyag termékek forga-
lomba hozatalának korlátozásával érintett, valamint az
ezeket helyettesítõ termékek gyártásával foglalkozó vál-
lalkozások technológiaváltásának és kapacitásbõvítésé-
nek támogatása kapcsán egy új gépsort üzemeltek be a
gyártócsarnokban.

A cég 32 éves fennállásának legnagyobb beruházását
hajtotta végre 2022-ben, két COVID év után és az ellátá-
si láncok feltöredezése után, a kibontakozó energiavál-
ság közepén. Ezzel a beruházással egy iparági benchmark
került a céghez, melynek eredményeként 30%-kal tudta
növelni kapacitását. Zsukk László, a cég vezérigazgató-
ja elmondta, stabilizálták a gépparkjuk rendelkezésre
állását, fenntarthatóvá vált közel 100 munkavállaló fog-
lalkoztatása és lehetõség nyílt további 15 pozíció feltöl-
tésére is.

– A gépberuházás értéke 1 milliárd forint volt, melyet
a kormány 400 millió forinttal támogatott. Egyszer hasz-
nálatos mûanyagok kiváltására jött létre ez a beruházás,
papír alapú csomagolóanyagokat fogunk gyártani, elsõ-
sorban az élelmiszeripar számára.

Ennek eredményeként a géppel 18 ezer ív/óra nyomta-
tósebességgel, gyakorlatilag selejt nélkül gyártják majd
ezeket a termékeket.

Partner a város
Dr. Podlovics Roland alpolgármester a gépbemutató

rendezvényen elmondta, Nyíregyházának nagyon fontos,
hogy ilyen vállalkozásai lehetnek, melyekhez a város is
partnerként tud megfelelõ teret biztosítani.

– Bízom benne, hogy az a munka, amit közösen végzünk
a kormányzattal – egy nagy ipari park fejlesztésérõl van szó,
amely az országban is egyedülálló, közel 300 hektárnyi terü-
let, autópálya-kapcsolattal, amely a késõbbiekben majd vas-
úti kapcsolattal is rendelkezhet –, minél több befektetõnek
nyújthat megfelelõen elõkészített fejlesztési területet.

Az alpolgármester hozzátette, 2024–25-re várhatóan
elkészül a város a közel 300 hektáros területfejlesztési
munkálatokkal, amely akár a jövõben a terjeszkedõ Color
Pack számára is megfelelõ terület lehet.

(Szerzõ: Fehér Attila)

zettséggel rendelkezõ munkaerõ. A városnak van egy jó
egyeteme, és van egy igen elõkelõ helyen jegyzett szak-
képzési centruma, amely 10 oktatási intézményt foglal
magában. A néhány éve mûködõ új szakképzési rend-
szernek is köszönhetõen egyre több diák tanul ezekben
az iskolákban, és mindez elõsegítheti a jól képzett mun-
kaerõ biztosítását.

A rendezvényen elhangzott, Magyarországon a beruhá-
zó országok tekintetében elõkelõ helyen állnak a dél-ko-
reai cégek. Ebben közrejátszik a magyar kormány, a poli-
tikai stabilitás, a kedvezõ adózási feltételek, a jó közleke-
dési viszonyok, és a szakképzett munkaerõ biztosítása.

Az elsõ európai befektetési helyszín
A W-Scope vezérigazgatója Magyarországot választotta

a vállalat elsõ külföldi befektetésének helyszínéül, amely
a koreai-magyar kapcsolatok fejlõdéséhez is hozzájárul.
Magyarország fontos logisztikai szereppel bír, és jó úton
jár afelé, hogy az elektromosjármû-ipar kulcsfontosságú
központjává váljon.

– Mindhárom nagy német autógyártó már otthonra lelt
Magyarországon, a kormány érdeklõdésével és aktív támo-
gatásával pedig a koreai cégek dinamikus beruházásokat
hajtanak végre, melynek köszönhetõen az európai elek-
tromosjármû-akkumulátor gyártásában is központi szerepet
tölt be. Mindezeknek köszönhetõen Korea fontos partnere lett
Magyarországnak, és kétségtelen, hogy ez a kapcsolat a jö-
võben tovább fog mélyülni – mondta Chul Min Park, a Kore-
ai Köztársaság Budapestre akkreditált nagykövete.

A nagykövet ismertette továbbá, hogy jelenleg 270
koreai vállalat és egy összesen 6 ezer fõt számláló kore-
ai közösség növekszik és fejlõdik Magyarországon.

A miniszterrel készült exkluzív NYTV-interjút a
nyiregyhaza.hu oldalon láthatják.

Szijjártó Péter a W-Scope ügyvezetõ igazgatójával

Dr. Podlovics Roland alpolgármester és György László
államtitkár
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 Önzetlen segítség: a helyi cégek támogatását
köszönte meg a Humanitárius Csoport

Elismerõ oklevelet kaptak a napokban azok a cégek, vál-
lalkozások, amelyek önzetlen támogatásukkal nagymérték-
ben hozzájárultak a nyíregyházi Humanitárius Csoport se-
gítõ tevékenységéhez. Még február végén alakult a csoport,
azóta folyamatosan szervezi és koordinálja az önkormány-
zati, saját hatáskörben indított segítõ programokat, nyomon
követi és elemzi a helyzetet, s szükség esetén intézkedések-
re tesz javaslatot.

A Covid idején gyûjtött ta-
pasztalatokat használta fel a
nyíregyházi önkormányzat,
amikor egy újabb humanitá-
rius katasztrófával szembe-
sültek február végén, az
orosz-ukrán háború kirobba-
násakor – így fogalmazott
Jászai Menyhért, a város al-
polgármestere, aki egyben a
nyíregyházi Humanitárius
Csoport vezetõje is.

– A segítõknek segíteni,
ez volt a célja a munkacso-
port megalakulásának még
február végén. Összetett
feladatot vállaltak maguk-
ra, az önkormányzat étkez-
tetésben, szállásbiztosítás-
ban, sõt, még munkával is
segítette a háború elõl menekülõket, akik tavasszal hir-
telen rengetegen érkeztek a szabolcsi megyeszékhely-
re. A komplex feladat mai napig tart, az oktatási intéz-
ményekben is megjelentek az Ukrajnából érkezett gye-
rekek, valamint még most is jönnek a szomszédos or-
szágból Nyíregyházára, bár sokan csak rövid ideig ma-
radnak – tette hozzá Jászai Menyhért.

Köszönet a támogatóknak
A cégek, vállalatok is nagyban segítették a nyíregyházi

Humanitárius Csoport tevékenységét, múlt hét pénteken

felajánlás is. Úgy gondoltuk, hogy ez a cselekedet megér-
demli, hogy a közvélemény errõl tudomást szerezzen, hogy
a bajban Nyíregyháza, a város, a közösség soha nincs egye-
dül, mert ezek a vállalkozások – nem elõször egyébként –
azonnal felajánlják a segítségüket, ha látják, valamire szük-
ségünk van – nyilatkozta Jászai Menyhért.

A Michelin Hungária Kft., az Eissmann Automotive Hun-
gária Kft., a Hübner-H Kft., valamint a Carbon Black Kft. kép-
viselõi vették át az okleveleket, továbbá postai úton juttatja
el az önkormányzat finn testvérvárosa számára is a köszöne-
tet jelzõ dokumentumot.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

ezt az önzetlen támogatást köszönték meg nekik a Város-
házán.

– Azokat a nyíregyházi, Nyíregyházán mûködõ vállal-
kozásokat ismertük el polgármester úrral közösen, akik va-
lamilyen kézzel fogható segítséget nyújtottak a menekültek
ellátásához. Jellemzõen pénzadományt adtak az önkor-
mányzat számára, de volt raktár- és szálláshely-kapacitás

Jászai Menyhért alpolgármester a cégek képviselõivel
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Gyémántot ért az Idõsügyi Tanács pályázata
Az Idõsügyi Tanács októberi ülésén tájékoztatást kap-

tak a tagok a karácsonyi rendezvényekhez kapcsolódó
pénzügyi lehetõségekrõl. Emellett döntöttek például a
nyugdíjasok számára kiírt „Meséld el nekem...” alkotói
pályázat beadási határidejének meghosszabbításáról,
amelynek korábbi kiírása Marketing Gyémánt Díjat nyert.

Elsõ napirendi pontként tájékoztatást kaptak a Szociá-
lis és Köznevelési Osztály vezetõjétõl a nyugdíjas szerve-
zetek által beadható – az önkormányzat által biztosított –
pályázati lehetõségekrõl.

Karácsonyi pályázati lehetõségek
Tóthné Csatlós Ildikó elmondta, ez a lehetõség a gene-

rációk együttmûködését szolgáló karácsonyi rendezvények
lebonyolításának segítését szolgálja. A pályázatokat 2022.
november 10-ig lehet benyújtani a korábban is használt
formanyomtatványokon, a teljes keretösszeg 7,5 millió
forint. A beérkezõ pályázatokról a 2022. november 24-i
közgyûlés dönt.

Felhívják a szervezetek figyelmét, hogy elszámolásként
csak a november 25-e után keltezett számlákat fogadják
el, tehát ne vásároljanak elõre.

Meghosszabbított mesélõs határidõ
Következõkben dr. Ulrich Attila alpolgármester adott tá-

jékoztatót az idén is meghirdetett „Meséld el nekem... Élet-
történetek Nyíregyházán” c. pályázatra érkezett írásokról.
A pályázat határideje ugyan 2022. október 31-én járna le,
de korábbi tapasztalatok szerint még több írásra van szük-
ség ahhoz, hogy a nyugdíjas élettapasztalatait tartalmazó

történeteket könyv formájában megjelentessék.
Az Idõsügyi Tanács döntése szerint 2023. ja-
nuár 31-ig meghosszabbítják a pályázat be-
nyújtásának határidejét. – Reméljük, a téli
idõszakban megjön a nyíregyházi nyugdíjasok
mesélõ kedve a városhoz kötõdõ élettörténeteik kapcsán, és
papírra vetve be is küldik azt a pályázatban megadott címre
– tette hozzá Fintor Károlyné, a tanács sajtóreferense.

Egy gyémánt a siker részeként
Végül a 2023. évi munkatervhez kapcsolódó javaslato-

kat vitatták meg, egyben értékelték a közelmúltban ren-
dezvényeket is. Beszámoltak arról, hogy ismét sikeres volt
az „Alkotó idõsek pályázata”. – Szép számmal érkeztek a
nyugdíjasok által készített szemet, lelket gyönyörködtetõ
mûvek. Köszönjük, hogy a nagyközönség elõtt is bemu-
tatták mûveiket! – tette hozzá Telepóczkiné Farkas Márta,
a tanács titkára. Szó esett az állatparki sétáról, ahol az
örömbe egy kis üröm is vegyült. Az Idõsügyi Tanács úgy
döntött, nem követhetõ az a gyakorlat, hogy ezer ember
kap ajándékot, aki ezen felül van, az pedig nem. Vagy
mindenki kapjon, vagy senki. Annál is inkább, mivel az
egy külön ajándék az önkormányzat részérõl, túl azon,
hogy a belépési díjat szintén az önkormányzat biztosítot-
ta, térítette meg az állatparknak. Zárásképpen a tanács
titkára arról számolt be, hogy abba a csomagba, amellyel
az önkormányzat sorozatban harmadszor nyerte el az Év
Marketing Fõvárosa címet, bekerült az Idõsügyi Tanács által
2015 óta meghirdetett „Meséld el nekem...” c. pályázata
is. S mivel Marketing Gyémánt Díjat nyert, ezért az Idõs-
ügyi Tanács a városházi utólagos, értékelõ rendezvényen
oklevél díjazásban részesült.
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Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának meghatározásá-

ról, a vagyon feletti tulajdonjog gyakorlásának szabályozásáról szóló 48/2012. (XII.
14.) önkormányzati rendeletének vonatkozó paragrafusai, továbbá a rendelet 3.
számú mellékletének, a Versenyeztetési Szabályzat vonatkozó pontjai alapján nyílt,
kétfordulós pályázati eljárás keretében ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI az önkor-
mányzat tulajdonában álló alábbi ingatlanokat:

A licit induló ár az áfát tartalmazza.
Az elsõ fordulóban a részletes pályázati kiírás szerinti tartalmú pályázat 2022.

október 25. napján (kedd) 12.00 óráig nyújtható be.
A második fordulóban, a versenytárgyalásra a részletes pályázati kiírásban meg-

határozott idõpontban kerül sor.
A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy az eljárás bármely szakaszában a

felhívást indoklás nélkül visszavonja, vagy a pályázatot eredménytelennek nyil-
vánítsa.

A részletes pályázati kiírás – melyben foglaltak ismerete és betartása az érvé-
nyes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvehetõ a Polgármesteri
Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” épület I/
150. sz. irodahelyiségében vagy letölthetõ a varoshaza.nyiregyhaza.hu honlapról.
További információ kérhetõ személyesen vagy telefonon (42/524-540; 42/524-524/
334 m.) ügyfélfogadási idõben.

(x)

3 érdekességet hoztunk Önnek az olasz tésztákról

Ön tudta, hogy jelenleg 300–350 féle
olasz tésztát különböztetünk meg? Most
megosztjuk Önnel, hogy mikor jár tilos-
ban az itáliai gasztronómiát illetõen és
még azt is eláruljuk, hogy miként változ-
tatta meg egyetlen nyaklánc elõször az
olasz, majd a nemzetközi tésztakultúrát.

1. Roppant érdekes tény, hogy az ola-
szok jelenleg nagyságrendileg 300–350
tésztafélét különböztetnek meg. Ezen
alapanyagot eltérõ ételvariánsok elkészí-
téséhez használják és nem dizájn szem-
pontjából kerül fel más-más fogás az asz-
talra. Nem véletlenül járja az a mondás,
hogy az olasz asszony az év minden nap-
jára tud másfajta pastát készíteni.

pedig kiváló olasz ételeket alkotott meg,
innovációit pedig ma már a világ min-
den táján élvezhetjük.

Az olasz tésztafélék mára Magyarorszá-
got is meghódították. A Baptista Tevékeny
Szeretet Misszió (BTESZ) konyhája elsõ-
sorban a hazai ízvilágot eleveníti meg az
ételeiben, azonban ellátottjaink körében
rendkívül közkedvelt a milánói makaróni
és a carbonara spagetti, így ezek a fogá-
sok is felkerültek az étlapunkra.

A BTESZ házhozszállítással kedvezmé-
nyes, kétfogásos, finom ebédet (le-
ves+fõétel) biztosít nyugdíjasoknak! Ön-
nek csupán változatos étlapunkról kell
választania. További információkért hív-
ja ingyenesen a Baptista Tevékeny Sze-
retet Misszió zöldszámát: 06-80/900-368,
vagy tekintse meg a rendelés menetét a
btesz.hu/etlap honlapon.

Válasszon jövõ heti étlapunkról,
majd hívjon minket:

10. 24., HÉTFÕ
A: Erdei gyümölcsleves – Bolognai ma-
karóni
B: Fokhagymakrémleves – Borsos to-
kány, párolt rizs

10. 25., KEDD
A: Köménymagleves – Temesvári ser-
téstokány, fõtt tészta
B: Lebbencsleves – Sertésvagdalt, pa-
radicsomos káposztafõzelék

10. 26., SZERDA
A: Brokkolikrémleves – Óvári sertés-
szelet, rizibizi
B: Magyaros gombaleves – Rántott
csirkemellfilé, burgonyapüré

10. 27., CSÜTÖRTÖK
A: Babgulyás – Grízes metélt
B: Scsí leves – Túrós béles

10. 28., PÉNTEK
A: Almaleves – Vegyes sertéspörkölt,
fõtt tészta
B: Paradicsomleves – Rakott karfiol

2. NEM, NEM és NEM. Most eláruljuk
Önnek, hogy a tésztákat illetõen milyen
aranyszabályokhoz kell tartanunk magun-
kat és milyen hazai szokásokra kell nemet
mondanunk akkor, ha valódi olasz ízvilágra
vágyunk. Tilos a spagetti szálait darabokra
törni, amikor a fõzõvízbe dobjuk; tilos a
forró, frissen leszûrt spagettit hideg vízzel
leönteni; illetve súlyos hibát követ el az is,
aki túl hamar, vagy túl késõn önti le a
vizet a pastáról. Az étkezésnél pedig
nem megengedett a kés használata, to-
vábbá a ketchup nem minõsül öntetnek.

3. Az elsõ tésztagyártó manufaktúra –
az Il Pastificio Buitoni – alapítója, Giulia
Buitoni a nyakláncát adta el azért, hogy
be tudja indítani a vállalkozását és ki tud-
ja fizetni az elsõ tésztakészítõ gépet. Ál-
dozata nem volt hiábavaló, mivel a cég
sikertörténete a mai napig töretlenül tart,
hiszen a világ egyik legnagyobb tészta-
gyártójává nõtték ki magukat. Buitoni a
kulináris szakértelmének köszönhetõen

60 éves a pedagógusképzés  Ünnepeltek a Nyíregyházi Egyetemen
Stabil, erõs alapokat raktak le az elõdök, melyekre a

jövõ pedagógusképzését tovább lehet építeni – hangzott
el múlt hét pénteken azon a konferencián, amelyet a
tanárképzés 60. évfordulójának tiszteletére rendeztek a
Nyíregyházi Egyetemen. A hat évtizedes múltat a Besse-
nyei aulában ünnepelték, az egykori fõiskola névadójá-
nak szellemiségét felidézve, amely mindig is zsinórmér-
tékül szolgált a tanárképzésben, s meghatározza a je-
lenlegi munkát is.

Prof. dr. Mészáros József, a Nyíregyházi Egyetemért
Alapítvány kuratóriumi elnöke is a köszöntõk között szólt.
Visszautalt a 60 éves múltra, a mai intézmény egyik leg-
fontosabb forrására, a Bessenyei György Tanárképzõ Fõis-
kolára, mint jogelõd intézményre.

Jogelõd a tanárképzõ
– Ennek a régiónak korábban nem volt tanárképzõ intéz-

ménye, és az akkori oktatási kormányzat helyesen döntött
úgy, hogy a régióban szükség van egy ilyenre. Ez volt a
Tanárképzõ Fõiskola, ami késõbb Bessenyei György nevét
vette fel, amely a Nyíregyházi Egyetem egyik jogelõdje.
Ez azért fontos számunkra, mert intézményünknek mind-
máig egyik legfontosabb profilja a tanárképzés. Számunkra
az is fontos, hogy olyan tanárokat képezzünk, akik képesek
jó színvonalon, modern módszertanokkal oktatni a fiatalo-
kat mind Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében, mind a távo-
labbi körzetekben.

Új struktúrájú képzés
– Elsõként matematikából, biológiából, magyarból kép-

zett az akkori fõiskola szakembereket. Nyilván ezek a
szakok, szakpárok az idõ múlásával egyre inkább gazda-
godtak. Ma már lehet azt mondani, hogy a hallgatóink
legalább 100–120 szakpár közül választhatnak – tájékoz-
tatott dr. Márton Sára, a Nyíregyházi Egyetem Bessenyei
György Pedagógusképzõ Központjának igazgatója.

– Új struktúra szerint zajlik ettõl a szeptembertõl a ta-
nárképzés – folytatta az igazgató. – Ma már különbözõ
iskolatípusokban van lehetõségük elhelyezkedni az itt vég-
zetteknek. Nemcsak általános, de több típusú középisko-
lában, technikumban, szakközépiskolában vagy szakis-
kolában. – Már nem teszünk különbséget általános és kö-
zépiskolai tanári végzettség között, hanem mindenki, aki
végez – majd 2027-ben, és azt követõen az új típusú ta-
nárképzésben, õ már mind általános, mind középiskolá-
ban taníthat.

Az ünnepségen az Egyetem Zenei és Vizuális Kultúra
Intézetének hangversenye és kiállítása köszöntötte a ren-
dezvény résztvevõit.

(Szerzõ: Matyasovszki Edit)

1958-ban nyílt a felsõfokú tanárképzõ intézet Nyír-
egyházán, majd 1962 szeptemberében indult a tanár-

képzés a Pedagógiai Fõiskolán, mely ’72-ben vette fel

Bessenyei György nevét. 1945-ben lett 8 évfolyamos az
általános iskola, melynek felsõ tagozatára vártak szak-
embereket.
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(Szerzõ: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)

Amirõl az utcák mesélnek...
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A Damjanich laktanya 1.
Somogyi Gyula királyi közjegyzõ azzal az indítvánnyal

fordult 1904 õszén a képviselõ-testülethez, hogy a város
építsen egy gyalogos ezred befogadására alkalmas lakta-
nyát. Mindez szerinte segítene a rohamosan fejlõdõ és
népességben gyarapodó város megélhetési nehézségein,
hiszen az iparnak és a kereskedelemnek megnövekedne
a fogyasztó közönsége. Ez látszik más vidéki városok, pl.
Munkács, Ungvár és Sátoraljaújhely példáin is. Továbbá
magának a hadügynek is fontos érdeke, hogy „Nyíregy-
háza erõs katonai állomás legyen”, hiszen onnan „úgy a
katonai adminisztráció, mint az esetleges mozgósítás, mint
a határszélhez közel fekvõ, kitûnõ vasúti összekötteté-
sekkel bíró központból, könnyen és gyorsan foganatosít-
ható”. A laktanya helyéül a Tokaji, a Debreceni és a Kállói
út melletti területek egyikét javasolta.

A gyalogsági laktanya ügye 1927-ben merült fel is-
mét, amikor a nyíregyházi katonai alakulatok mostoha
elszállásolási körülményei miatt a Honvédelmi Minisz-
térium és a helyi honvéd állomásparancsnokság is le-
vélben fordult a polgármesterhez, hogy a város elvileg
hozzájárul-e egy új laktanya felépítéséhez. Az új kato-
nai objektum a 12. gyalogezred ezredtörzsét, egy zász-
lóalját, az ezredzenekart, az árkász- és távbeszélõ sza-
kaszát fogadná be. Az egyeztetések után 1929 tavaszá-
ra alakult ki a végleges álláspont. Eszerint az építkezést
a katonai kincstár fogja levezényelni, melyhez a város a
Kállói út mentén a régi vásártérbõl 12 katasztrális hold
földterületet átenged. Ugyanitt díjmentesen adnak 18

katasztrális hold földet gyakorlótér kialakítására is. To-
vábbá az építkezéshez és a tatarozáshoz a homokot in-
gyen, a téglát és a kályhacsempéket a legelõnyösebb
nagybani áron bocsátja az építõ rendelkezésére. A vá-
ros feltételekül szabta, hogy a kincstár a helyi vállalko-
zókat elõnyben részesíti az építkezés elnyerésénél, az
építkezéseknél helybeli iparosokat és munkásokat fog-
lalkoztat, valamint a laktanya épületcsoportjából a fõ-
épület kerüljön a Kállói utca tengelyébe, amit városesz-
tétikai szempontok is indokoltak.


